## МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

K-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ

© 2 DK To 1964

г. Златоуст

Газета №

## ПОД ФИЛА СОВРЕМЕННОСТИ СПОДНИТЕЛЕЙ З СПОДНИТЕЛЕМ З СПОДНИТЕЛЕ

Златоустовский драматический театр начинает раньше обычно-го, открывает его новой соврего, отврывает его новод совре-межей пьесой, названы невые имеже режиссеров, художимиов, акжеров Добрая примета! Пусть она ознаменует дальнейшее про-движение коллектива по пути постоянных поисков и откры-

В прошлом сезопе, поназав ряд удачных работ, получивших заслуженное признание зрите-лей, театр занявил себя как ин-тересный гворческий коллектив, тересным гворческий коллежтив, вермю понимающий суть требо-ваями партии к искусству. Та-кие спектакли, как «Рассудите нас, люди», «Встреча с чудом», имеля большую притягательную силу, завоевали симпатии зри-телей, потому что они рассказы-вали о судьбах наших современвали е судьбах наших современ-ником, показывали правдивые живнежные ситувции, живые ха-рактеры. Эти спектакли по-на-стоящему вольмовали, вызывали раздумыя и споры. Но были в работе коллектива и досадные срывы и недочеты. В погоне за миниой популярно-

стью, за дешевым успехом театр брался за постановку таких идейна и художественно непол-ноценных пьес, рассчитанных на весьми невзыска гельный вкус, как «Пягна на со или «Экстренный вызов» солнце бражающих советских людей огракиченными. примитивным и существами. Что полезного мог почертнуть из этих спектаклей эритель? Чем мог увлечь такой спектакль? Кого воспитать? Сонетсное искусство призвано формировать духовный облик строителей коммунизма. «Впол-не естественно поэтому, —отме-чалось на нюньском Пленуме чалось на нюньском Центрального Комитета нашей партии,—что вопрос о содержании и направлении куложественного творчества приобретает громадное идеологическое и по-литическое значение».

Сплав высокой идейности подлинного масгерства, живое дыхание современности в каждом спектакле - вот главная линия развития нашего театраль-ного искусства.

Что же принесет новый сезон коллентиву Злагоустовс к о г о театра, чем он порадует зрите-лей, что вичишет в шторию куль-турной жизни города? Премьерой театр показывает спектакль «Чти отца своего» по одноименной пьесе В. Лаврентьева — произведению о высоких нравственных качествах советских лю-дей, о борьбе с темными пере-житками прошлого. В дальнейжитками прошлого. В дальнем-шем репертуаре театра и дру-гие пьесы советских авторов, где на переднем плане—наш согде на переднем плане— нап пла временник. Отрадно видеть в репертуаре театра инсцениров-ку романа М. Шолохова «Они сражались за Родину», назван-ную «Полк идет...» Она даст интересный материал для постали увидят такие сценическое воплощение истории подвига со-

вопломение исторки подвига со-ветского разведчика - коммули-ста Ризарда Зорге в спектакле «Пресс-аташе в Тикио». Из классическото наследня театр выбрал пьесу М. Горьно-го «Варвары», из зарубежной драматургии — пьесу П. Когоу-та «Дом, где мы живем». Из предложенного плама сле-дует, что репертуар театра стал серьезнее, глубие. И, надо ду-мать, интересное, умное его во-площение на сцеме тринесет свои плоды, — вытеснит бездум-ные «касссвые» «Пятна», нозво-лит театру идти в когу с совре-

ные «касссвые» «Пятна», нозво-тит театру илги в когу с совре-менностью, с жилью.
Но как бы ни был содержате-лец и развьюбразен ревертуар, театр не майдет контактов со зрителем, не взволнует, не ста-нет властителем его дум, если спектакли будут тусклыми, вя-лыми, следанными без страсти спейтакли будут тусклыми, вя-лыми, сделанными без страсти и вдохновения. Дело чести все-го коллектива, начиная от глав-ного режиссера до рядового ра-ботника театра—добиться тако-го сценячесного решения, таких средств театральной вырази-тельности, которые бы каждый спещтакль превращали в вол-нующий праздник, в событив культурной жизни. культурной жизия.

мультурной жизим.
В коллективе театра есть интересные актеры, такие, как
Р. Мороз, Н. Федорова, З. Чечеткина, Л. Орловская, И. Поляков, А. Крюгер, В. Самойлов
и другие, главный режиссер
М. Логарев зарекомендовал сережиссер м. лотарев зарекомендовал се-бя вдумчявым, инущим масте-ром; в этом году творческий со-став получил молодое пополне-ние, в театр пришел новый ру-ководитель. Надо надеяться, что в предстонщем сезоне зла-тоустовны будут свинетелями тоустовцы будут свидетелями нового шага нашего театра впе-ред на пути служения высоким

задачам искусства

Вступан в новый сезон, коллектив театра должен помнить о постоянной связи с широкими массами грудицикся. Чем боль-ще будет зворческих астреч ма-стеров искусства с народом на городских предприятиях, в учебных заведениях, на арительских конференциях, тем богаче станет арсенал художественных средств постановщиков и актеров: общение с народом творче ски обогатит жж. вызовет инте ресные мысли, поможет обрести верный том, верное решение спектакля.

Итак, сегодня поднимается занавес... Театр выносит на суд взыскательного зрителя первую работу сезона. Какой бы ня была его оценка, пусть коллектив театра не оставляет творческих исканий того, как ярче растивнительного в багороличи исканий того, как ярче рас-крыть высожую и благородную правду нашей жизни, героику и романтику революционной борьбы советского народа за новое общество.